

Dezbateră

Uniunea Europeană: priorități și provocări după 6 decenii de existență

24 martie 2017

Biroul de Informare al Parlamentului European în România

Monitorizarea aparițiilor în presă

Biroul de Informare al Parlamentului European în România

Uniunea Europeană: priorități și provocări după 6 decenii de existență

Biroul de Informare al Parlamentului European în România organizează, în parteneriat cu Institutul European din România și Centrul de Informare Europe Direct București, dezbateră intitulată „Uniunea Europeană: priorități și provocări după 6 decenii de existență”.

Evenimentul are loc vineri, 24 martie 2017, între orele 10:00 – 14:00, la sediul Biroului din strada Vasile Lascăr nr. 31, București.

Evenimentul va aduce în dezbateră tema unor posibile reforme ale structurii instituționale actuale a Uniunii Europene, în contextul aniversării a 60 de ani de la semnarea Tratatului de la Roma și al pachetului de rezoluții aprobat recent în plenul Parlamentului European. La 10 ani de la aderare, vor fi discutate și rolul și locul României în Uniunea Europeană în viitor.

Sursa:

http://www.europarl.ro/ro/stiri_evenimente/stiri/2017/martie_17/uniunea_europeana_60.html

Preluări: http://ec.europa.eu/romania/events/20172303_dezbaterea-uniunea-europeana-prioritatii-provocari-6-decenii-de-existenta%E2%80%9D_ro

<http://europedirectbucuresti.ier.ro/stiri-europene/uniunea-europeana-prioritati-si-provocari-dupa-6-decenii-de-existenta/>

Participarea secretarului de stat Bogdan Mănoiu la dezbaterile cu tema „Uniunea Europeană: priorități și provocări după 6 decenii de existență”

Secretarul de stat Bogdan Mănoiu a participat astăzi, 24 martie 2017, la dezbaterile cu tema „*Uniunea Europeană: priorități și provocări după 6 decenii de existență*”, eveniment organizat de Biroul de Informare al Parlamentului European în România, Institutul European și Europe Direct București.

În alocuțiunea sa, secretarul de stat a menționat marcarea în aceste zile a 60 de ani de la semnarea Tratatului de la Roma, și a exprimat speranța că aceasta va transmite un mesaj de încredere, solidaritate și unitate europeană și de reafirmare principiilor și valorilor fundamentale, care au stat la baza construcției europene.

Secretarul de stat Bogdan Mănoiu a evidențiat că abordarea României în cadrul procesului de reflecție privind viitorul UE va rămâne una pozitivă și angajată în vederea identificării celor mai bune idei și soluții pentru continuarea politicilor europene, menite să contribuie la consolidarea și coeziunea UE.

În cadrul discuțiilor, secretarul de stat Bogdan Mănoiu a reiterat importanța acordată de România respectării principiilor și valorilor fundamentale, inclusiv libera circulație a persoanelor, consolidării pieței interne, precum și promovării în continuare, în plan european, a inițiativelor și politicilor UE, cu valoare adăugată din perspectiva intereselor generale europene (politica de coeziune, politica agricolă comună, spațiul Schengen, politica de extindere, politica de vecinătate).

Sursa: <https://www.mae.ro/node/41121>

Preluări: <https://www.untrr.ro/arhiva-noutati/stiri-rss-5.html>

Calea Europeană

Cum sărbătorește România 60 de ani de la fondarea Europei Unite: Ce evenimente vor avea loc în toată țara

Deși mediile politic și mediatic europene sunt cuprinse de febra dezbaterilor privind viitorul Uniunii Europene post-Brexit și în contextul scenariilor din Carta Albă a Comisiei Europene, Europa se pregătește și de sărbătoare. Pe 25 martie, la Roma, nu vor fi celebrați doar cei 60 de ani de la semnarea Tratatelor de la Roma, ci șase decenii de când au fost puse bazele Europei în care astăzi trăim, o perioadă care coincide și cu cea mai lungă perioadă de pace din istoria scrisă a acestui continent.

Tratatele de la Roma prevedeau o piață comună, în care oamenii, bunurile, serviciile și capitalul pot circula liber, creând totodată condițiile necesare pentru prosperitatea și stabilitatea cetățenilor europeni. Cu prilejul acestei aniversări, Europa se uită în urmă cu mândrie și cu speranță către viitor. Timp de 60 de ani, am construit o Uniune care promovează cooperarea pașnică, respectarea demnității umane, a libertății, democrației, egalității, precum și solidaritatea între națiunile și popoarele europene. Acum, suntem noi cei care putem construi un viitor comun mai bun pentru Europa”, este mesajul Comisiei Europene, care prefațează multiple evenimente, conferințe, dezbateri, expoziții, seri de film și recepții prilejuite de acest ceas aniversar pentru Europa Unită.

Sursa: <http://www.caleaeuropeana.ro/cum-sarbatoreste-romania-60-de-ani-de-la-fondarea-europei-unite-ce-evenimente-vor-avea-loc-in-toata-tara/>

Radio România București FM

Uniunea Europeană: priorități și provocări după șase decenii de existență

Biroul de Informare al Parlamentului European în România vă invită vineri, 24 martie 2017 – ora 10.00, la dezbateră „Uniunea Europeană: priorități și provocări după șase decenii de existență”, care are loc la sediul din Strada Vasile Lascăr, nr. 31, etajul 1, sala Nicolae Titulescu. Acest eveniment își propune să aducă în dezbatere tema unor posibile reforme ale structurii instituționale actuale a Uniunii Europene, în contextul

aniversării a 60 de ani de la semnarea Tratatului de la Roma și al pachetului de rezoluții aprobat recent în plenul Parlamentului European.

Dezbaterea, organizată în parteneriat cu Institutul European din România și Centrul de Informare Europe Direct București, va fi structurată în două secțiuni separate, care vor aborda pe de-o parte ”Politicile și strategiile instituționale”, iar pe de altă parte, ”Provocările la adresa României în noul context european”, alături de deputați în Parlamentul European, reprezentanți ai Comisiei Europene în România și ai autorităților naționale și de renumiți analiști și experți în domeniul afacerilor europene.

Sursa: <http://bucurestifm.ro/2017/03/22/uniunea-europeana-prioritati-si-provocari-dupa-sase-decenii-de-existenta/>

Jurnalul Bucureștiului

Uniunea Europeană: priorități și provocări după șase decenii de existență

Vineri, 24 martie 2017, ora 10:00 București, Strada Vasile Lascăr, nr. 31, etaj 1, sala Nicolae Titulescu Biroul de Informare al Parlamentului European în România vă invită vineri, 24 martie 2017 - ora 10.00, la dezbaterea „Uniunea Europeană: priorități și provocări după șase decenii de existență”, care are loc la sediul din Strada Vasile Lascăr, nr. 31, etajul 1, sala Nicolae Titulescu.

Acest eveniment își propune să aducă în dezbatere tema unor posibile reforme ale structurii instituționale actuale a Uniunii Europene, în contextul aniversării a 60 de ani de la semnarea Tratatului de la Roma și al pachetului de rezoluții aprobat recent în plenul Parlamentului European. Dezbaterea, organizată în parteneriat cu Institutul European din România și Centrul de Informare Europe Direct București, va fi structurată în două secțiuni separate, care vor aborda pe de-o parte Politicile și strategiile instituționale, iar pe de altă parte, Provocările la adresa României în noul context european, alături de deputați în Parlamentul European, reprezentanți ai Comisiei Europene în România și ai autorităților naționale și de renumiți analiști și experți în domeniul afacerilor europene. Discuțiile vor fi moderate de Dan Cărbunaru, jurnalist Calea Europeană.

În cadrul evenimentului vor fi dezbătute principalele elemente aduse de cele trei rapoarte aprobate în plenul Parlamentului European în data de 16 februarie 2017, rapoarte ce abordează aspecte diferite ale provocărilor cărora Uniunea Europeană trebuie să le facă față în actualul context: Reforma Tratatelor, Profitând la maxim de Tratatul de la Lisabona, Consolidarea zonei euro. Totodată, va fi adusă în discuție și propunerea prezentată de Comisia Europeană privind viitorul Europei, propunere care va fi ulterior dezbătută și în cadrul summit-ului de la Roma din 25 martie 2017.

Sursa: <http://jurnalulbucurestiului.ro/uniunea-europeana-prioritati-si-provocari-dupa-sase-decenii-de-existenta/>

ÎNREGISTRARE VIDEO

Dezbateri la 60 de ani de UE - România vrea mai multă Europă

Sursa: <http://www.parlamentor.ro/youth-parlamentor/uniunea-europeana-prioritati-si-provocari-dupa-sase-decenii-de-existenta-7150>

Preluări: <http://www.romania24.net/%E2%80%8Blive-text-video-dezbateri-la-60-de-ani-de-ue-romania-vrea-mai-multa-europa-esential/>

<http://www.sursadestiri.net/uniunea-europeana-prioritati-si-provocari-dupa-sase-decenii-de-existenta-s1799363371.html>

<http://www.hotnews.ro/stiri-esential-21679058-live-text-video-dezbateri-60-ani-romania-vrea-mai-multa-europa.htm>

ÎNREGISTRARE VIDEO

Vocea Olteniei

Uniunea Europeană: priorități și provocări după șase decenii de existență – VIDEO

Sursa: <https://www.vocea-olteniei.ro/2017/03/25/uniunea-europeana-prioritati-si-provocari-dupa-sase-decenii-de-existenta-video/>

ÎNREGISTRARE VIDEO

Dezbaterea „Uniunea Europeană: priorități și provocări după șase decenii de existență”

Sursa: <https://www.privesc.eu/Arhiva/75160/Dezbaterea--Uniunea-Europeana--prioritati-si-provocari-dupa-sase-decenii-de-existenta->

Preluări: <http://www.25.md/sursa/privesc/>